

Там где начинается Россия

За плечами Комитета судей и рефери (КСР) ФНТР не мало судейских семинаров, проведенных в разных городах страны (и даже ближнего зарубежья), но так далеко еще ни один преподаватель КСР ФНТР не выезжал.

16-17 сентября в Петропавловске-Камчатском состоялся семинар судей Федерации настольного тенниса Камчатского края (ФНТКК), организованный усилиями правлением региональной федерации во главе с Кимом Владимиром Тайгеновичем и Култышевым Александром Андреевичем. И пусть не удалось побить рекорд по числу участников, зато был сделан первый шаг, и шестнадцать судей Камчатки узнали для себя много нового и интересного из Правил соревнований и практики судейства. А председателю КСР ФНТР, Терешкину Николаю Петровичу удалось познакомиться с интересными людьми, у которых есть желание учиться и расти в профессиональном плане. Надо отдать должное и представителю Приморского края, Шмелеву В.В., который прилетел из Уссурийска, чтобы пройти переаттестацию как судья Всероссийской категории, согласно новым квалификационным требованиям Минспорта России, и вместе с другими слушателями сдавал зачет в заключительный день занятий.

Кроме просветительской деятельности как член Исполкома ФНТР, Терешкин Н.П. выполнял поручение руководства ФНТР – наладить контакты с удаленным регионом нашей Родины и встретиться с представителями общественности и Министерства спорта и молодежной политики Камчатского края. Хотелось бы надеяться, что данная миссия была успешной, и дальнейшее сотрудничество центра с регионом послужит развитию нашего вида спорта на Камчатке, преодолев все трудности имеющиеся в настоящий момент.

КСР ФНТР